


<b>Dátum</b>	<b>2023. 10.07.</b>	<b>Idő:</b>	<b>22:10</b>
<b>Tárgy:</b>	<b>3. sz. Felügyelő testületi határozat</b>	<b>Dok. No.:</b>	<b>2.4.</b>
<b>Kitől:</b>	<b>Felügyelő Testület</b>	<b>Oldal szám:</b>	<b>1</b>
<b>Kinek:</b>	<b>Squadra Corse Alfa Romeo ASE</b>	<b>Melléklet:</b>	<b>-</b>

A Felügyelő Testület a Versenyigazgató által megküldött 3.08. és 3.10. jelentése, továbbá a versenyzőpáros idézése, és meghallgatása után az alábbi határozatot hozta:

<b>N° / Versenyző</b>	347 Dékány Sándor – Dunay-Virág Dorottya
<b>Nevező</b>	Squadra Corse Alfa Romeo ASE
<b>Időpont</b>	2023. október 7.
<b>Esemény</b>	verseny
<b>Tényállás</b>	5. gyorsasági szakaszon célvonalon való áthaladást követően a célból visszatolatott, majd tovább ment a gyorsasági szakaszon és a gyorsasági szakasz teljesítése után ismételten áthaladt a célvonalon.  A 7. gyorsasági szakaszon a menetiránnyal szemben haladt.
<b>Szabálytalanság</b>	Az FIA Regionális Rallye Versenyek Szabályai 34.1.4. pontjának megsértése
<b>Döntés</b>	FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1. m – KIZÁRÁS
<b>Indokolás</b>	A 347. rajtszámú versenyzőpáros - a járművében elhelyezett GPS készülék által leadott jelzések, illetve sportbírói jegyzőkönyv alapján - az 5. gyorsasági szakaszon a célvonalon való áthaladást követően visszatolatott, majd tovább ment az itiner szerint a gyorsasági szakaszon, majd a gyorsasági szakasz teljesítése után ismételten áthaladt a célvonalon. A 7. gyorsasági szakaszon a menetiránnyal szemben haladt. Fenti szabálytalanságok elkövetésével – többszörösen - megsértette az FIA Regionális Rallye Versenyek szabályainak 34.1.4. pontját.

A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 4 függelékével összhangban jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni.



**Hajdu Attila**  
Felügyelő testület vezetője



**A versenyzőpáros a határozatot 22:32- kor vette át, és fellebbezési szándékáról lemondtak.**  
**A határozatot a Felügyelő testület 2023.10.07-én 22:40-kor tette közzé a hivatalos hirdetőtáblán.**